

04 мая 2023 года в МБОУ «СОШ с.Гендерген» во взаимодействии с сотрудниками отдела в Ножай-Юртовском районе УФСБ России по Чеченской Республике, проведено открытое школьное мероприятие на тему «Противодействие антироссийским усилиям зарубежных стран по ревизии итогов Второй мировой войны и фальсификации событий отечественной истории» для учащихся данного образовательного учреждения.

Целью данного события являлись:

1. Воспитать у школьников патриотические чувства к Родине, гордость за ее героическое прошлое и настоящее, уважение к участникам Великой Отечественной войны и СВО, готовность к самоотдаче во имя величия и процветания России;
2. Способствовать расширению представлений о подвиге нашего народа во время Великой Отечественной войны и в нынешнее время при проведении СВО, о мужестве, отваге;
3. Формировать четкое представление о страшной опасности, которую несут фашизм, война, преступления против человеческой жизни, а также, существующие и по сей день, неонацизм и русофобия.

Проведенное мероприятие способствовало формированию у учащихся МБОУ «СОШ с.Гендерген» патриотизма и активной гражданской позиции, сплочению классных коллективов, помогло выявить лидерские качества и обучающихся. Также, у них сформировалось негативное отношение к идеям фашизма, неонацизма, к стремлению западных стран к фальсификации событий отечественной истории. В целом, мероприятие оказало положительный эффект и получило одобрение среди местного населения, а также имело профилактическое воздействие по предупреждению попыток вовлечения молодежи республики в современные неонацистские и русофобские движения.